Question 1

Ein Metallball, dessen Temperatur 60 °C i1st, wurde in einen Becher geworfen, der gekochtes Wasser enthalt.

Welche von den folgenden Aussagen driickt genau den Temperaturilbbergang aus?
Die Temperatur geht vom Ball zum Wasser aufgrund der Temperaturerhéhung des Balls Gber.
Die Temperatur geht vom Wasser zum Ball aufgrund der Temperaturerhéhung des Wassers Ober.
Die Temperatur geht vom Ball zum Wasser aufgrund der VergréBerung der Warmeenergie des Balls Gber.

Die Temperatur geht vom Wasser zum Ball aufgrund der VergréRerung der Warmeenergie des Wassers Uber.

Question 2

Eine Menge Vom Oktane Liquide ist in einen Bomben-Kalorimeter eingelegt, um die Oktane Verbrennungswarme zu messen. So
hat sich die Wassertemperatur im Kalorimeter erhoht

Welche von den folgenden Aussagen ist richtig.
Das Wasser prasentiert das System, das die Energie verliert.
Der Oktane prasentiert die Umgebung, die die Energie gewinnt.
Der Oktane prasentiert das System, das die Energie verliert.

Das Wasser prasentiert die Umgebung, die die Energie verliert.

Question 3

Der gegenuberlegende Graph stellt die Temperatur von einingen Metallen dar, und zwar nach der Aufwarmung von

gleichmaligen Massen in der gleichen Zeitdauer.

Temperatur (C”)

So: Der Metall mit der hdchsten spizifischen Temperatur ist:
" A

D




Question 4

Wenn die Zersetzenenergie von Natiumhydroxid im
Wasser 70 KJ ist, die Hydratationsenrgie 350 KJ ist und die
Zerseizenenergie der Wassermolekilen 100 KJ ist,

dannistdie Lésung. ...
exotherm und die Warme der Lésung ist 180 KJ.
' endotherm und die Warme der Ldsung ist 320 KJ.
endotherm und die Warme der Lésung ist 180 KJ

exotherm und die Warme der Losung ist 320 KJ.

Question 5

Wenn ein Stick von Kaustischem Soda im Wasser aufgelost Wird, um eine Ldosung vom Natriumhydroxid zu bilden, wird eine
Menge von Warme freigegeben und wenn eine Menge vom Wasser zugenommen wird, erhoht sich die freigegebene Energie.

Der Grund fur diese Erhdhung ist:
Die Trennungsenergie von der Ldsung und des Losungsumittels ist griolter als Hydaratationsenergie.
Die lonenentfernungsnergie ist weniger als die Hydratationsenergie
Die Trennungsenergie von der Losung und des Losungsumittels ist weniger als Hydaratationsenergie.

“ Die lonenentfernungsnergie ist gréfer als die Hydratationsenergie.

Question 6

80 g Natriumhydroxid wurden in Wassermenge aufgeldst, um eine Losung zu bilden, deren Masse 1 L ist.

Die Wassertemperatur hat sich mit der Masse (24.42 °C) verandert. (Na=23, 0 =16 H=1)

So: Die molare Auflésungstempraturist ... ...
-102.075kJ/mol
+102.075kJ/mol
+51.037kJ/mol

-51.037kJ/mol




Question 7

Die folgende Gleichung prasentiert die Reaktion der Bildung von Wasserstoff-Flourid

H F, A —= ZHF[qJ . AH=-534.TkJ

+
2(g)  2(g)

so: Der Warmeinhalt von Wasserstoff-Flourid ist:
-267.35 kJ/mol
-534.7 kJ/mol.
+534.7 kd/mol.

+267.35 kd/mol.

Question 8

Das gegeniiberliegende Energiediagramm stellt die Warmeveranderung von einer der Reaktionen dar

Welche von den folgenden Aussagen beschreibt richtig die Warmeveranderung derung dieser Reaktion?

(H) in den Reaktionaren ist weniger als (H) in den Produkten und das Vorzeichen (AH) ist negativ.
(H) in den Produkien ist weniger als (H) in den Reaktionaren und das Vorzeichen (AH) ist negativ.
(H) in den Produkten ist groer als (H) in den Reaktion&ren und das Vorzeichen (AH) ist positiv.

(H) in den Reaktionaren ist groler als (H) in den Produkten und das Vorzeichen (AH) ist positiv

N

Warme Kanstanz (H)

Die Reaktiondren

H,, ., + %20

20g) 2igy

Hzcm
Die Produkte

Reaktionsrichtung

Question 9

In den folgenden Gleichungen:

A) H2[9)+ |2(3} —_— 2HI[9}, AH =+51.9 kJ

B) H2[g]+ F2{g] — » 2HF, AH=-5347kJ

erschliefien Wir:
der Warmeinhalt von den beiden HI und HF ist gleich null.
der Warmeinhalt von HI ist weniger als der Warmeinhalt von HF
der Warmeinhalt von HI ist groler als der Warmeinhalt von HF.

der Warmeinhalt von HI ist gleich dem Warmeinhalt von HF




Question 10

Folgende Diagramm driickt die Warmeveranderung, die einige chemische Reaktionen begleitet.

Reaktionére Produlde
::E: Reakticnds I: g i
| Reskenire = = =
i ® Pradukie 2 2
E E = <
H 5 H 3
E E E E
£ Produkte £ z Progukle H
Rearionare [Reakionre
Reaklionsiichtung Realdlonstichiung Realdionsiichtung Reaktionsichiung
Diagramim (1) Diagramm (2) Diagramm (3) Diagramm (4)

In welchem der obengemalten Diagramme ist die Menge der freiggegeben Energie am groiiten?
Diagramm 1
Diagramm 4
Diagramm 3

Diagramm 2

Question 11

Folgende Gleichung drackt die Bildung vom Schwefeltrioxid

= 350 AH = -98.3 kJ/mol

S0, (9) ElC)

" 70,

Erschlie® die thermochemische Gleichung, die die Warmeveranderung ausdruckt,

die die Dissoziation vom Schwefeltrioxid begleitet

Question 12

Im gegeniberliegenden Energiediagramm:
Wenn die Warmeanderung, die die Reaktion

begleitet, 1376 KJ/mol ist

C,HOH,, + 30,

2C0,, +3H,0,,

Warmeinhalt

Reaktionsrichtung

so:Dricke die Reaktion durch gleichmafige thermochemische Gleichung ausl

Question 13

Das fuhrt zur Erhéhung des Lesens des Thermometers von 12 °C auf 70 °C.

Berechne die Masse des Quecksilbers innerhalb des Thermometers

Gegeben ist: die spezifische Warme von Quecksilber ist 0.14 J/ig.°C

Ein Zelsius Thermometer wurde in heiltes Wasser eingelegt, so hat er eine Menge von 81 2 J Hitze gewonnen_




Question 14

Die gegenuberliegende Tabelle zeigt die spizifische Warme von einigen

Substanzen in ( J/g.°C ) Einheit.

Welche von den Substanzen (A,B,C) dauert langer, bis sie kalt wird?

Erlautere deine Antwortl

0.129 0231

0.887

Die Substanzen jeweils wurden bis auf gleiche Warme gewarmt und wurden gelassen, damit sie kalt werden.

Question 15

In der folgenden Reaktion:

NZ(g]+ 3H2tg) — > 2HN3[g}, AH = -92 kJ/mol

Wenn die Bindungsenergie (N-H)=386K.J/mol ist
und die Bindungsenergie (H-H)=436KJ/maol ist

Berechne die Bindungsenergie (N=N)

Question 16

Die Gegeniberliegende Tabelle zeigt den Durchschritt der Energie

von einigen chemischen Bindungen in KJ/mol Einheit

Berechne die Warme - Anderung (AH) von der folgenden Reaktion:
Hp + Iz —2HI
Ist die Reaktion exotherm oder endotherm?

Erlautere deine Antwortl

Durchschnitt der

Die Binding |Bindungsenergie
in KJ/mol
H-H 436
H-1 295
I-I 149




Question 17

Folgende Gleichungen dricken die Verbrennung vom Graphit und Diamantaus:

1) Cgrapnors)” Ozig) — COg) AH= -394k

2) G

Diamont

. 02(g) — COZIQ) . AH=-396 kJ

Mithilfe der thermochemischien Gleichungen berechne die thermochemische Warme- Anderung, die den Wandel des Graphits zu
Diamant begleitet




